
   
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

  Αθήνα, 09/03/2026  

Της:          ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:        Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

ΘΕΜΑ:  «Σοβαρά προβλήματα λειτουργίας της Τροχαίας Κορυδαλλού 
και κυκλοφοριακή αναρχία στους δρόμους της περιοχής» 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Τύπου, σοβαρά προβλήματα λειτουργίας 
φαίνεται να αντιμετωπίζει η Υπηρεσία Τροχαίας Κορυδαλλού, με αποτέλεσμα 
να επικρατεί έντονη κυκλοφοριακή αναρχία σε κεντρικούς δρόμους της 
περιοχής. Την ίδια στιγμή, καταγράφεται εκτεταμένο φαινόμενο 
διπλοπαρκαρίσματος και αυθαίρετης στάθμευσης σε βασικούς οδικούς άξονες 
του Κορυδαλλού, όπως στην πλατεία Κρήνης, στην πλατεία Μέμου, στην 
πλατεία Ελευθερίας, στην οδό Γρηγόρη Λαμπράκη, καθώς και στη λεωφόρο 
Σαλαμίνος (Κερατσίνι). Η κατάσταση αυτή έχει ως αποτέλεσμα να 
δημιουργούνται έντονα κυκλοφοριακά προβλήματα, ιδίως κατά τις ώρες αιχμής, 
δυσχεραίνοντας τις μετακινήσεις των πολιτών και δημιουργώντας σοβαρά 
προβλήματα στην οδική ασφάλεια. Παράλληλα, σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες, η έλλειψη επαρκούς παρουσίας τροχονόμων και η περιορισμένη 
δυνατότητα επιβολής ελέγχων και προστίμων για παραβάσεις του Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας επιτείνουν το πρόβλημα. Όπως γίνεται αντιληπτό, η  
εύρυθμη λειτουργία της Τροχαίας αποτελεί βασικό παράγοντα για την ασφάλεια 
των πολιτών και την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια είναι η υφιστάμενη κατάσταση λειτουργίας της Τροχαίας Κορυδαλλού 
και για ποιους λόγους φέρεται να παρουσιάζονται προβλήματα στη 
διοικητική και επιχειρησιακή της λειτουργία; 
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2. Υπάρχει σχεδιασμός για την ενίσχυση της συγκεκριμένης Υπηρεσίας με 
προσωπικό και μέσα, ώστε να αντιμετωπιστούν τα φαινόμενα 
κυκλοφοριακής αναρχίας στην περιοχή; 

3. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για 
την αποκατάσταση της ομαλής κυκλοφορίας και την αποτελεσματική 
εφαρμογή του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας στον Κορυδαλλό; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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